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 1 
Completa las tablas:
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 2 
Multiplica:
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 3 
¿Cuántos huevos hay en 15 docenas de huevos?

Hay ........................ huevos.
 4 
Elige tú el orden que creas más conveniente y calcula:

6 ( 3 ( 4 = ..........
8 ( 2 ( 3 = ..........
5 ( 6 ( 2 = ..........
4 ( 5 ( 7 = ..........
2 ( 9 ( 4 = ..........
1 ( 4 ( 7 = ..........
3 ( 2 ( 6 = ..........
5 ( 4 ( 2 = ..........
8 ( 5 ( 3 = ..........
 5 
Completa:

.......... ( 1.000 = 4.000
700 ( .......... = 2.100
.......... ( 60 = 480

100 ( .......... = 500
.......... ( 10 = 350
50 ( .......... = 200

.......... ( 3.000 = 9.000
400 ( .......... = 1.200
.......... ( 70 = 630
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 1 
¿Cuántas habitaciones tiene en total el hotel? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
89 habitaciones.


B
101 habitaciones.


C
978 habitaciones.


D
1068 habitaciones.

 2 
Ricardo cree que si en el hotel hay 1500 clientes, que gastan lo mismo que ellos, el hotel ingresaría más de 100.000 euros cada día. Comprueba si tiene razón o no.
Respuesta: .....................................................................................................................
 3 
Si una familia como la suya gasta 126 € al día, ¿cuánto les costaría estar en el hotel los 365 días del año?
En un año gastarían ........................ euros.


 4 
Marca la estimación más razonable de la distancia total que recorre Sonia cada día entre su casa y el colegio:


A
1.900 metros


B
4.000 metros


C
8.000 metros


D
10.000 metros

 5 
Calcula la distancia total que Sonia recorre en un año entre su casa y el colegio:

Respuesta: .............................................................
 6 
A Sonia le gusta mucho andar y dice que en los últimos meses ha caminado 320.000 metros, es decir 32 x 103 metros. Contesta:

¿Tiene razón? ................... ¿Por qué? ..........................................................................
........................................................................................................................................
 7 
Hoy Sonia ya ha recorrido 93 metros del camino al colegio. Marca la única respuesta que representa 93:


A
3 x 3 x 3


B
9 x 9 x 9


C
3 x 3 x 3 x 3 x 3 x 3 x 3 x 3 x 3


D
9 x 9 x 9 x 9 x 9 x 9 x 9 x 9 x 9


 8 
¿Cuánta agua ha salido por la tubería en la última hora? Haz los cálculos que necesites y a continuación marca la única respuesta correcta:


A
206 litros.


B
2.060 litros.


C
12.360 litros.


D
12.060 litros.

 9 
La reparación de la avería será cara. La empresa encargada cobra 957 euros al día y cree que las obras durarán 18 días. Santiago ha estimado el coste en unos 15.000 euros, pero Ana dice que costará unos 20.000 euros. Contesta:

¿Quién tiene razón? ................................... ¿Por qué? .................................................
........................................................................................................................................
........................................................................................................................................

10
Para rellenar el agujero que ha originado el escape de agua se necesitarán 4.200 kilos de tierra. Marca la única respuesta que indica la descomposición de este valor:


A
42 + 100.


B
42 x 10.


C
42 x 102.


D
42 + 103.

Tema 4





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





Ricardo y su familia han ido a pasar un fin de semana a los Pirineos a una estación de esquí.


Están alojados en un hotel moderno de 12 pisos y que tiene 89 habitaciones en cada piso.


Ricardo ha calculado que el alojamiento y la comida de cada día cuestan 42 euros por persona.





Tema 4





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................














Entre la casa de Sonia y el colegio hay una distancia de 1.902 metros, que recorre cada día cuatro veces.


Como nadie puede llevarla al colegio, Sonia realiza el mismo recorrido los 210 días que dura el curso escolar.





Tema 4





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








Esta mañana ha habido un escape de agua en la calle, delante de la casa de Ana y Santiago.


Los técnicos han comprobado que por la tubería que se ha roto salen 206 litros de agua en un minuto.





Tema 4





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................
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